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KAAYTITOMENH EMNMIO®ANEIA

YIHIOMNHMA:

Opla Owkomedou: (A-B-T-A)

EuBadov Owkomedou: 1.460,38 p2

To epBado tou olkoméSou umtoloylotnke pe T LEO0SO CUVTETAYUEVWV
TOU KPATLKOU cuothuoatog EMZA' 87

To owkomedo BploKeTal EVTOG EMEKTAONG PUMOTOMLKOU oxeSiou AApUpOU Kal elvot APTLO Kot
oLKOSOUNGLHO, CUUPWVA LE TIG LOXUOUOEC TTIOAEOSOULKEC SLOTAEELC.

EIITPEIIOMENA XTOIXEIA AOMHXHX:
KAAYWH: 60% :

1.460,38x0.60=876,23 u2
2.A:0,80: 1.460,38x0.80=1.168,30 u2

METI2TO EMBAAON H.X: 20%xA0MH2H=0,20x1.168,30=233.66 u2

MEFIZTO YWOS: 8,501

ATIOXTAXH A AIIO OPIA: 3,00 + 0,10x H=3,85

[TIPAITMATOIIOIOYMENA XTOIXEIA AOMHXHZ:

KAAYWH= [(23.05+26.80)x20.00 -(3.35x5.40)+(7.55x2.00)= 495,50 m2<876.23 m2

EpBadov wooyeiou= [(25.45+25.95)x2.55/2 + (23.05+25.45)x12.85/2 + (7.50x4,60)+(7.55x2,00)]-
-[(8.75+9.25)x2.55/2 + (5.40x3.35)]=385,71 m2 (ENTOZ 3.A)

EpnBasov HM. XQPQN= [(19.30+18.45)x4.60/2 + (8.75+9.25)x2.55/2]= 109.79 (EKTOS 2.A)
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MAPIANOH IKIKA
MOAITIKOZ MHXANIKOX
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AIKATEPINH AAAMOY
APXITEKTQN MHXANIKOS. 10/2018
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